
 
しなやかなに生きる子ども 

 

 

 
 

新しい生活に胸を膨らませ，令和５年度がスタート！！ 

校長 鈴木 健 

令和５年度が始まりました。新入生２７名を迎えて全校児童は１９５名，職員は新しく９名が転入し，

計２４名の教職員で舘矢間小学校の教育活動がスタートしました。 

私は，この度の人事異動により名取市の愛島小学校から参りました校長の鈴木健（すずきたけし）です。

４月３日に着任した際，見事に咲き誇る校庭の桜の木々を見て，「よし！舘矢間のために頑張るぞ！」と

やる気スイッチがグッと押されました。 

１０日には披露式と第１学期始業式を行いました。１１日には入学式を行います。１０日の始業式で

は，新しい学年での生活に胸を膨らませ，瞳を輝かせている姿から，子どもたちの意気込みが伝わってき

ました。私達教職員もこの姿に応える指導の充実をと，気持ちを新たにしております。 

令和５年度は，次のような目標を立てて舘矢間小学校の教育を行います。これからの時代をたくましく

生きていく子どもを育てることを目指します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

始業式，入学式では，上記の学校教育目標実現の第一歩として，次の３つの「あ」を頑張っていきまし

ょうと話をしました。それは「あいさつ（と返事）」「あたたか」「あんぜん」です。 

挨拶や返事は人生の基本と考えます。それが自然にでき，誰からも愛される子どもたちにしていきたい

と思います。「あたたか」は温かい心，態度を持って人と接していくこと，「あんぜん」は事故やけがに会

わないように，自分の身は自分で守ることができるようになっていこうと話をしました。どうぞご家庭や

地域でも，子どもたちがこの３つの「あ」ができいるかよく見守ってください。そして，できていたらた

くさん褒めてあげていただけるとありがたいです。 

今年１年，本校の教育活動にご理解とご協力いただきますよう，どうぞよろしくお願いいたします。 

 

舘小だより 
Ｒ５.4.１０ 

No.1 

丸森町立舘矢間小学校 

教育目標：ふるさとを愛し 夢と希望を持って自ら学ぶ 心豊かでしなやかに生きる児童の育成 

しなやかなに生きる子ども 

《 学校教育目標 》 

ふるさとを愛し 夢と希望を持って自ら学ぶ 心豊かでしなやかに生きる児童の育成 

                   

【こんな子どもを目指します】 

進んで学ぶ子ども 思いやりのある子ども 

○人の考えによく耳を傾け，自
分の考えが発表できる 

○基礎的な学力を身に付け，課
題を意欲的に追求できる 

○めあてをもって計画的に学
び，学習習慣を身に付ける 

○進んで元気にあいさつや
返事ができる 

○相手の立場を理解し，仲
良く協力できる 

○自然や美しいものを大切
にし，進んで守ろうとす
る 

○物事にねばり強く，柔軟
に取り組み続ける 

○進んで運動に取り組み，
自分の身体をきたえる 

○健康に関心を持ち，安全
で衛生的な生活ができる 



 

 

９ 日  20 木 歯科検診（１・２年） 

尿検査回収 

10 月 

 

着任式・始業式 ３校時限 

下校 11：40（ＳＢ※１も同じ） 

21 金 歯科検診（３・４年） 

縦割り活動開始 

11 火 入学式（２～６年 臨時休業） 22 土 学習参観，懇談会，ＰＴＡ総会 

下校１１：４０（ＳＢも同じ） 

12 水 身体計測（４～６年） 

給食開始  ＳＣ来校日※２ 

23 日  

13 木 身体計測（１～３年） 

１年生避難経路確認 

24 月 振替休業日 

14 金 交通安全教室 

（自転車点検カード提出） 

25 火 Ｇタイム 

15 土  26 水 朝会  町学力調査（2～6年生） 

 

16 日  27 木  

17 月 聴力検査（１，２，３，５年） 

委員会活動 

28 金 歯科検診（５・６年） 縦割りに日 

18 火 Ｇタイム※３ 

全国学力学習状況調査（６年生） 

29 土 昭和の日 

19 水 １年生を迎える会 

ＰＴＡ本部役員会（１９：００～） 

30 日  

※１ ＳＢ（スクール バスの略です） 

※２  ＳＣ（スクールカウンセラーの略です） 

※２ Ｇタイム（特別時程）…原則として毎週火曜日で全校１５：００下校となります。 

 

 
お願いとお知らせ 

○マスクの着用について 

 ３月２４日付の「令和５年度４月１日以降のマスクの取り扱い等について」でマス

クの着用については，お知らせしたところですが，児童の健康管理や感染の拡大防止

のため，必要に応じてマスクの着用を促すこともありますので，マスクの持参をお願

いいたします。 

 

○学校便り，学年便り等への個人情報掲載についてのお願い 

 本校では，学校便りや学年便り等をとおして，学校の教育活動の様子をご家庭や地

域の皆様にお知らせしておりますが，写真やコンクール等で入賞した場合にお子様の

氏名を掲載させていただきたいと思います。掲載できない場合は，４月２２日（土）

まで担任にお知らせください。 


